From: Yana Nikolova

Sent: Sunday, February 4, 2018 1:02 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTonnyHa obwmHa

Ha BHumaHumeTo Ha: gou,. a-p Togop Yob6aHoOB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonnyHa obwuHa
OTHOCHO NpOEeKTa 3a CMCTEMATA 33 NPUEM HA YYEHULM MMaM CiegHUTE BbNPOCK:
1. 33,0 CpOKa 3a KOHCYATALMKN € CbKpPATEH?

2. o KaKBUM KpUTEPUU Ce onpeaena npunexallata TepuTopua Ha gajeHo yunauwe?
Mpumep: Agpec yn. MoHax CnnpuraoH, B NPOeKTa 3a CUCTEMATA 33 NPUMEM NULLE, Ye € B
npunaexauiata Teputopma Ha 50 QY "Bacun JleBckun'".

50 OY ce Hamupa Ha:

- 1,9 kM. Npu xoaeHe newa nam

- 2-3 cnupku c aBTobyc 98 1 npekauBaHe Ha aBTobyc 64 3a 1 cnMpKa - NPeKkayBaHETO Ha Apyr
aBTObYC M B ABETE NOCOKM CTaBa Ypes NpecuyaHe Ha HaToBapeHa bynesapa/yauua YepHu
BpbX / Manpat

64 OY CnmeoH Benunku, KoeTo He BKAOYBA B NpUAEXKallaTa cM Tepmutopma agpecu oT yA.
MoHax CNnMpUAOoH ce Hamupa Ha:

- 1 KM nNpu xoAeHe newa nau

- TOYHO 2 cnNnpKK c aBTobYyC 98, 6e3 npeKayBaHe

ToBa npoTnBopeyn Ha 3aaBeHoTo oT CO HamepeHue, Ye e NPoBeXKaa NoOAUTUKA
CTUMY/IMPaALLA HaManABaHe Ha aBTOMOOUAHMA TpadUK M HacbpUyaBaHEe Ha U3MO/I3BaHE Ha
obLecTBeH rpaZickm TpaHcnopT. ToBa € NnpuMep, KOMTO Npeanosiara To4HO 06PaTHOTO -
cneppalmTe 4 roanHU poaNTENUTE HA TOBA AETe BCEKU AeH Aa ro BOAAT U BPbLUAT €
aBTomobu.

3. KaKkBo ce cnyBa CbC 3aBapeHOTO NONOKeHue?

Mpumep: e geua, bpaTta, xKMBeewwu Ha eguH agpec. Mo-ronAmoTo feTe, Beye nocewl,aBa
yUnnAuLe, YNATO NpUerKalla TepuTopmua He NOKpMBa agpeca. Mo npaBunaTa NO-MankmAT
6paT we 6bae pasnpeseneH B B YeTBbPTA rpyna no kputepun 8.4. O6cToATeNCTBOTO, Ye
6paT My Beue yum B TOBA YUMAULLE LLe MY gaje NpeaHUHA efBa cneg KaTto bbvaaT
npunoxenu kputepumn 8.1, 8.2 1 8.3. Cb3gasaT ce NpeanoCTaBKMU AMPKeTOPU U poguTenu ga
paboTAT B NOCOKa "nposBsiBaHe Ha YoBelmHKa" ( no AHKa Takesa), 3a Aa ce obnekyaT
3aTPYAHEHUATA, KOUTO e Bb3HWKHAT NO BOAEHETO M NpubupaHeTo Ha AeuaTta OT pPa3IMYHK
yymnumuwa.

4. Taka pasnucaHaTa npoueaypa (Kputepumn + KnacMpaHe) npeanosara, Yye LWe uma ageua,
KOMTO HAMA Aa nonagHaT B MbpBaTta rpyna (Kputepuit 8.1) Ha HUTO eAHO OBLMHCKO
yumauue Ha teputopuATta Ha CO. ToBa ca gelaTta Ha poAUTENIN, KOUTO Ca CMEHUNN
afipecHUTe CU pernucTpaummn B nepnoaa Ha Taka onpegenHute ot kputepun 8.1, 8.2 n 8.3.
NPUHUMN Ha oTcegHanocT 1-3 rognHun. NMpuunHmTe 3a cMAHaTa Ha aApeca MOXKe Aa ca
CTaHOAPTHU XKUTENCKN CUTYALLMM, KaTO HANPUMEP: CMAHA XUIULLETO C NO-FoAAMO, MOo-
6113Ko A0 paboTa, No-4ynuCT KBapTan; Npoaaxkba/aenba Ha HacNeaCTBEH MMOT UM KaKBOTO



Apyro ce ceTute. Tesn poguTenm Moxe aa ca poaeHu B Coouma 1 ga ca cv nnawaT BCUYKM
AaHbUM 1 Takeu (B nepuog Ha 10 roamHM) KbM 06LLMHATA, KOETO CbLLLO € NPU3HaT 3a
oTcegHanocT. ToBa Ye ca NPOMEHU/IM aAPECA HA KUAULLETO CU U He Ca 3anasuaun cTapuma cu
agapec 3a BCeKM cnyyai, ako CO pelun Aa HaNoXKM KpUTEPUIA 33 OTCEAHANOCT 2 Mecel,a npeau
KamMnaHMATa 3a KaHAWAaTCTBaHe, He NpaBu AelaTta UM BTOopa U TpeTa KaTeropusa (Kputepi
8.218.3)

B 3aK/t04eHME LU KaXKa, Ye Npean BCUUYKO € BaXKHO KpUTepuuTe, KOMTO LLLe ce npuemart, aa
Ca CPaBHMTE/NIHO NOCTOAHHM U A3 He TbpnAT NPOMEHM BCAKA roAguHa, mecel, npean
KaHAMAATCTBAHETO Ha AeLaTa, 3a Aa He ce Cb3AaBa XaoC M Hepa3bopuu, KAKTO MMHaNaTa
roAnHa n Aa ma NoCTofAHEH KOHTPO/1 KaK ce npuaara.

Cuctemara HAMa ga pelm npobnemun B obpasoBaHMeTo n gemorpadusTa, KOMTO ce TpynaT C
roanHu. Tyk moxke 6u TpabBa ga Hanulua, Ye e Cb3aage egHa npo3pavyHocT, HO MU e
TPYAHO Aa ro NOMMCAA, KaTo Ce MMma npeasma Kakeo ce cayydsa ¢ MCOLO3 u geTckute
rpagmHu. NokasaTesIHO Kak He Ce YNpParkKHABA KOHTPOJ.

3a Aa e yCTOMYMBO e[HO pelleHne, To TpAbBa Aa e HanpaBeHo Ha 6a3aTa Ha HasM4Ha
MHbOPMALMA M aHaNM3M 33 A4a Hamepum (06LWKMHA, PpoAUTENU U AUPEKTOPU) 3@ NPUYNHUTE
Aa nma "npegnoymtanun” n "HEnpegnoymMTaHu" HavanHU yuymnmua.

HagAasam ce onucaHute O6CTOﬂT€J’ICTBa, KaKTO 1 BCUYKUN APpYrKn npegnoXeHnAa HanpaseH no
Bpeme Ha KOHCynTauun aa ce B3emat npeasuna v ga ce pasrnenat ¢ HyXKHUTO BHUMaAHUE.

Ana Hukonosa



